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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Συνάντηση της διοίκησης και στελεχών της ΟΛΘ ΑΕ με 

εκπροσώπους σερβικής αντιπροσωπείας  

  

 

Συνάντηση της διοίκησης και των στελεχών του Οργανισμού Λιμένος 

Θεσσαλονίκης με εκπροσώπους της σερβικής αντιπροσωπείας, η οποία 

επισκέφθηκε την πόλη μας στο πλαίσιο του Ελληνο-Σερβικού Επιχειρηματικού 

FORUM που διοργανώνει το Ελληνο-Σερβικό Επιμελητήριο Ελλάδας, 

πραγματοποιήθηκε την αίθουσα του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρίας, της 

Πέμπτη 17 Μαρτίου 2016. 

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε εξαιρετικό κλίμα και διατυπώθηκε και 

από τις δύο πλευρές η σημασία του λιμανιού της Θεσσαλονίκης για την εμπορική 

και οικονομική δραστηριότητα της Σερβίας. Επισημάνθηκε ότι, καθώς το λιμάνι 

της Θεσσαλονίκης διαθέτει, εκτός από τη γεωγραφική θέση, τις υποδομές, τον 

εξοπλισμό και υψηλού επιπέδου παρεχόμενες υπηρεσίες, μπορεί να γίνει και πάλι 

ο βασικός κόμβος διακίνησης φορτίων από και προς τη Σερβία.  

Ο προεδρεύων του Διοικητικού Συμβουλίου της ΟΛΘ ΑΕ, Κωνσταντίνος 

Μέλλιος  δήλωσε μετά την ολοκλήρωση της συνάντησης: “Η διοίκηση και τα 

στελέχη της εταιρίας μας είναι σε ετοιμότητα, ώστε να διευθετηθούν τα επιμέρους 

θέματα που τέθηκαν στη σημερινή συνάντηση, προκειμένου να προωθηθεί άμεσα 

η οικονομική και εμπορική συνεργασία ανάμεσα στην ΟΛΘ ΑΕ, τους 

εμπλεκόμενους φορείς και τις επιχειρήσεις της Σερβίας. Αναμένουμε τον ορισμό 

αντιπροσωπίας της σερβικής πλευράς, ώστε να καθοριστεί άμεσα το πλαίσιο της 

επόμενης συνάντησής μας”. 

Στη σερβική αντιπροσωπεία συμμετείχαν: ο Γενικός Πρόξενος της 

Δημοκρατίας της  Σερβίας, Sinisa Pavić, ο πρόεδρος του Ελληνο-Σερβικού 

Επιμελητηρίου Ελλάδας, Κώστας Γεωργάκος, ο Επικεφαλής των Τελωνείων της 

Δημοκρατίας της  Σερβίας, Slobodan Tomić, ο αντιπρόεδρος του Εμπορικού και 

Βιομηχανικού Επιμελητηρίου της Σερβίας, Miroslav Miletić, ο πρόεδρος του 

Περιφερειακού Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Leskovac και 



αντιπρόεδρος του Ελληνο-Σερβικού Επιμελητηρίου Ελλάδας, Goran Jović, ο 

πρόεδρος του Εμπορικού Επιμελητηρίου του Βελιγραδίου, Milivoje Miletić, ο 

Γενικός Διευθυντής της Serbian Railways  JSC,  Miroslav Stojčić και o εκτελεστικός 

Διευθυντής της Belgrade Nikola Tesla Airport, Raša Ristivojević. 

Από πλευράς ΟΛΘ ΑΕ, στη συνάντηση συμμετείχαν ο προεδρεύων του 

Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρίας, Κωνσταντίνος Μέλλιος, το μέλος του ΔΣ και 

πρόεδρος του Συλλόγου Εκτελωνιστών Θεσσαλονίκης, Κωνσταντίνος Καρούλης 

και διευθυντικά στελέχη της εταιρίας. Στη συνάντηση συμμετείχαν επίσης η 

προϊσταμένη της Τελωνειακής Περιφέρειας Θεσσαλονίκης, Αγγελική Μήτρου – 

Γωγάκου, ο πρόεδρος του Συλλόγου Ναυτικών Πρακτόρων Θεσσαλονίκης, 

Βασίλης Καμπάκης και το μέλος του Συλλόγου, Απόστολος Δεμερτζής. 

 




